

FORM OF PROXY

The proxy stated below is hereby authorised to vote for all shares held by the undersigned shareholder in Probi AB (publ), Reg. No. 556417-7540, at the Annual General Meeting on 7 May 2024.

Personal ID No./date of birth

Clarification of signature

-	
Address	
Phone No. (daytime)	Email
Signature by the shareholder	
Name of shareholder	Personal ID No./date of birth/corporate ID No.
Name of shareholder	Personal ID No./date of birth/corporate ID No.
Name of shareholder Phone No. (daytime)	Personal ID No./date of birth/corporate ID No. Email
Phone No. (daytime)	
Phone No. (daytime)	
Phone No. (daytime) Place and date	
Phone No. (daytime) Place and date	

The power of attorney and other authorisation documents should be attached to the notification and must be presented at the latest at the Annual General Meeting. If the shareholder is a legal person, a registration certificate or other corresponding authorisation document must be attached and presented at the meeting.